

将榜首拉下“马”

巴萨大胜登顶积分榜 梅西进球追上C罗

本报综合消息 昨晚,西甲第26轮中,巴萨主场6-1大胜巴列卡诺,联赛两连胜后积分反超皇马1分,重新登上积分榜榜首。

内马尔停赛布斯克茨受伤,伊涅斯塔哈维重新搭档,佩德罗轮换出战。第6分钟,哈维凌空扫传,苏亚雷斯反越位突入禁区左侧,起脚弹射破门,1-0。第9分钟,苏亚雷斯再次反越位,晃过出击到禁区外的门将,可惜横敲中路被断球。

第13分钟,苏亚雷斯左翼突入禁区被撞翻,主裁没理会。第48分钟,阿尔瓦头球击中门柱,皮克门前补射破门,2-0。第54分钟,蒂托禁区内拉倒苏亚雷斯,累积两张黄牌被罚下,主裁判罚点球,梅西主罚点球推射球门左侧被门将克里斯蒂安-阿尔瓦

雷斯扑出,不过主裁判罚客队提前移动,梅西重新主罚点球扫射右下角入网,3-0。

第63分钟,苏亚雷斯禁区左侧停球转身低射被门将扑出,梅西轻松补射推入空门,4-0。第68分钟,佩德罗左翼低平球传中,梅西禁区左侧趟过后卫晃过门将推射空门,5-0。第80分钟,阿尔维斯禁区内铲翻布埃纳,被主裁直接红牌罚下,布埃纳主罚点球破门,1-5。第91分钟,苏亚雷斯回传,哈维梅西连续传球,苏亚雷斯禁区右侧趟过门将推射空门,6-1。

巴萨自去年10月31日后,时隔4个月再次登上西甲积分榜榜首。梅西上演西甲生涯第24次帽子戏法,各项赛事总计32次戴帽,本赛季联赛总进球提高到30球,西甲



射手榜上已追平C罗。

苏亚雷斯连续4场破门,也是梅西和内马尔之外巴萨队内第三位做到这点的球员,4战攻入6球。

骑士射“日” 詹姆斯摘掉“光环”拿下纪录

本报综合消息 昨日,骑士主场89-79战胜太阳,勒布朗·詹姆斯摘掉头上“光环”,虽然16投6中只得到17分6个篮板8次助攻,但却凭借卖力的防守和稳健的组织为球队赢得了一场大胜,詹姆斯目前已经追平马克·普莱斯保持的骑士队史总助攻纪录。

本场比赛,骑士一开场又被对手打了个8-2,这让詹姆斯颇为恼火,为了表达自己的决心,他干脆摘掉发带,放手一搏。

以往每次摘掉发带之后,詹姆斯往往都会打出惊人的个人表现,但今天他更多地将自己的努力方向专注于防守端。第二节在他的带领下,骑士队打出铁桶一般的防守,一度让太阳在长达7分12秒的时间里连续13投不中,一分未得。正是凭借这一波表现,骑士队建立起15分的领先优势,基本奠定胜局。

下半场开始后,詹姆斯开始加强个人攻击,他在第三节中段的连续三分命中不禁让人见识了他技术的全面性,更有直接击溃对手的架势。在他的引领之下,骑士队一度取

得32分的巨大领先优势。

第四节开始之后,詹姆斯下场休息,比赛看起来已经完全进入了垃圾时间。可这时候詹皇的价值从另一个侧面开始显现,太阳队竟然趁他不在疯狂反扑,用一波11-0的攻势重新为比赛赢得了悬念。无奈之下,詹姆斯只好再度出场,他在终场前2分03秒的三分命中,终于为比赛盖棺定论。

本场比赛,詹姆斯还达成个人生涯一座新的里程碑。他的职业生涯总助攻数达到4206次,就此追平了传奇控卫马克·普莱斯的队史助攻纪录。不过对于这些个人荣誉,詹姆斯显然看得很淡,如果在乎,他完全可以今天就超越普莱斯,独享队史助攻王宝座——要知道他的助攻数据从第三节中段开始,就没再动过。

正是因为卸下头顶“光环”,没有个人得失心,詹姆斯才能尽情发挥,从一切可能的方面帮助球队——比如组织,比如防守。归根结底,一场胜利才是他比赛的唯一目标。



邹市明冲击拳王金腰带未果

表示要卷土重来

本报综合消息 2015年国际IBF蝇量级世界拳王争霸战于7日晚在澳门威尼斯人酒店金光综艺馆落幕,打满12回合的中国拳手邹市明未能击败拳王阿泰·伦龙,遭遇步入职业拳赛后的首败。不过,邹市明表示自己会卷土重来。

在职业赛场奋斗了23个月的邹市明昨天迎来了他对真正的职业拳王金腰带的冲击。

阿泰·伦龙虽然在奥运会赛场曾输给邹市明,但他比邹市明更早地进入职业赛场,并在本场比赛之前取得14战全胜5次KO制胜的佳绩,成为IBF蝇量级世界拳王。邹市明之前取得6战全胜且1次KO制胜的职业履历。

大战之前盘口显示大多数人认为邹市明取胜,又是在自己的主场作战。然而争霸战一开始,阿泰·伦龙的防守反击打法,令主

动进攻的邹市明暴露出更多破绽,在点数上处于劣势。邹市明仅在第二回合领先1分,其余11回合均处于落后。最终,3名裁判的判罚均为116比111,阿泰·伦龙卫冕成功。

邹市明很平静,他说:“感谢大家一直陪伴我的比赛,12个回合比赛打得不错,就是有遗憾,恭喜阿泰·伦龙获胜。没关系,我会从头再来。”

还有5台轿车、10台平板电脑等候幸运者

70058点一彩民买了6张5元面值的“中国红”,其中一张刮出“吉祥”图案;12月24日,武汉05246点一彩民买了10张5元面值的“中国红”,幸运刮出“吉祥”图案;2015年1月26日,武汉03183点一彩民仅买了1张20元面值的“中国红”,即刮出“吉祥”图案;3月1日,武汉江夏区山坡乡即开小卖场,一彩民买了10张20元面值的“中国红”,刮出“吉祥”图案。这5位彩民均中得一

辆轿车和一台平板电脑。而售出汽车大奖的销售员也每人获得平板电脑一台。

香车美酒送不停,超级大奖也如约而至。1月1日,武汉10094销售点刮出25万元大奖;1月25日,武汉01008销售点刮中

1

今日开奖
体彩超级大乐透
11.27亿
奖池:

体彩七星彩
第026期开奖号码
8050504
全国一等奖4注,奖金500万元/注

体彩排列3排列5
第060期开奖号码
排列3 447
排列5 44727

热烈祝贺我省彩民喜中超级大乐透2.67亿元超级巨奖!

国安遇“帆”风顺
取双线4连胜

本报综合消息 昨日新赛季中超继续首轮的角逐,升班马重庆力帆主场对阵北京国安。第16分钟,朴成助攻德扬打破僵局;下半场开场仅1分钟,于大宝造点,埃尔顿主罚命中,2-0;第86分钟,巴塔拉建功锁定胜局,国安3-0大胜。国安赢得赛季开门红,同时10年来首次在客场战胜力帆。

国安延续了良好状态,在首轮中超里轻取升班马力帆,在双线作战上取得了四连胜。值得一提的是,国安也是BIG4里唯一一支在国内外赛场上取得全胜的球队。另外一项喜人的纪录,则是国安已经连续六场比赛里未丢一球,御林军亦是展现出了极强的防守功力。

本赛季迄今,国安已经打了四场比赛。分别是亚冠资格赛3-0轻取曼谷玻璃,亚冠前两轮小组赛里,均以1-0的比分战胜布里斯班狮吼和水原三星队。如今国安又在首轮中超里,兵不血刃的轻取力帆,延续良好的势头豪取四连胜。国安在亚冠G组处于领跑的姿态,中超又顺利的取得了开门红。2015赛季的开局,对于国安来说着实相当美妙!

中国申办男篮世界杯 国际篮联考察满意

本报综合消息 中国申办2019年男篮世界杯新闻发布会3月7日在北京举行。国际篮联秘书长帕特里克·鲍曼表示对此次考察非常满意。

国际篮联考察团对中国的8座联合申办城市(北京、南京、苏州、武汉、广州、深圳、佛山和东莞)逐一进行了考察。国际篮联秘书长鲍曼表示:“中国方面一直以来都尽了最大的努力,为申办创造了最好的条件。”

目前申办对手有德国、卡塔尔、菲律宾和土耳其。中国篮协副主席李金生表示,中国不但成功举办过奥运会、亚运会、青奥会等综合性运动会,也举办过女篮世锦赛、国际篮联钻石杯、男女篮亚洲锦标赛等篮球赛事。男篮世界杯在中国举办,将有利于篮球项目的进一步推广和宣传。我对中国成功申办信心满满。

马布里“招募”阿联

本报综合消息 易建联和广东两年的合同到期,微博“中国篮球”对阿联的去向进行了猜测。马布里转发了该微博,并说阿联穿蓝白球衣很好看(北京队服颜色)。

文中列举了阿联有可能转会的几个方向,续约广东队、重返NBA和去欧洲淘金。此外,新疆队对阿联已经垂涎三尺。北京队也绝对出得起钱。



香车美酒与大奖 一切尽在“中国红”

还有5台轿车、10台平板电脑等候幸运者

辆轿车和一台平板电脑。而售出汽车大奖的销售员也每人获得平板电脑一台。

香车美酒送不停,超级大奖也如约而至。1月1日,武汉10094销售点刮出25万元大奖;1月25日,武汉01008销售点刮中

1

今日开奖
体彩超级大乐透
11.27亿
奖池:

体彩七星彩
第026期开奖号码
8050504
全国一等奖4注,奖金500万元/注

体彩排列3排列5
第060期开奖号码
排列3 447
排列5 44727